Test-35

01. (~200-+2)-18++8

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 82 B)7v2  C)642  D)52
02. V128 + /8 - (132 +2)

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 82 B) 742 C) 642 D) 52

03. 27 ad

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)2,3 B) 2,6 C)23 D) 2,6
04. A=\18-8

B=+32-2

ise A.B kactir?

A)2 B) 5v/2 C)3 D)6
05.

V48 cm
J75 cm
Yukarida verilen dikdortgenin gevresi kag cm’dir?
A) 83 B)9Y3  C)16¥3 D) 183

Karekdklii ifadelerde toplama-cikarma islemi-2

06.

07.

08.

09.

10.

11.

A=18-2

B=148-3

C=+128-98

olduguna gore siralamalardan hangisi dogrudur?
B)A<C<B
D)C<A<B

A)A<B<C
C)B<A<C

Sekildeki besgenin gevresi kag cm’dir?
A) 5y2+53 B) 5v/2+6+/3
C) 6:/2+5\3 D) 6:/3+61/2

V4 +)(-3)* —{(-5)?

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A)2 B) 1 C)o D) -1

A=\75-12
B=+27-23
olduguna gore A —B kagtir?

A) 3 B)23  C)3/3  D)4/3

J18
1 1
[ + [
NFIINC)
Yukarida verilen islemin sonucu kagtir?
A)2 B) 4 C)6 D)8

42
V8 -2

Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?

A) 4 B) 3 C)2 D) 1

8. Sinif Matematik
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12.

13.

14.

15.

16.

484/2 litre su siselere konulacaktir.

Sise Hacim (Litre)
A J8
B 2
c V72

Tablodaki siselerin her birinden en az bir tane kullanil-

digina gore bu is i¢in en az kag sise kullanilmigtir?
A)6 B)8 C) 11 D) 14

Cemberin gevresi, C=2rr, n=3 alinacak.

Asagidaki sekilde A ve D merkezli gemberler ve bu
cemberlerin gevre uzunluklar verilmigtir.

G, =243 cm C,=18J3 cm

A, B, C ve D noktalari dogrusal |[BC|=6 cm ise
[AD] uzunlugu hangi tam sayiya daha yakindir?

A) 19 B) 18 C)17 D) 16
A pozitif bir tam sayi olmak Uzere
AV3-JA =103
esitligini saglayan A kagtir?
A) 18 B) 14 C)12 D) 10
C
C
A A <
C
B|B|B

A karesinin etrafina kenarlarindan tasmayacak sekil-
bir kenarina es Ug¢ B karesi, diger kenarina es dért ta-
ne C karesi gizilebilmektedir.

A karesinin alani 288 cm? ise B ve C karelerinden
birer tanesinin gevreleri toplami kag cm’dir?

A) 2442 B) 2642 C) 282 D) 3242

Karenin kdsegen uzunlugu bir kenarinin~/2 katina esittir.

Asagidaki dikdoértgen karesel ¢ bolgeye ayriimis-
tir. Karelerden ikisi egtir.

Kiigiik karelerden birinin kosegen uzunlugu cm
cinsinden bir tam sayi ise dikdortgenin gevresi
cm cinsinden asagidakilerden hangisi olabilir?

A) +200 B) v242 C) /288 D) +/512

- Bilican -

Karekdklii ifadelerde toplama-gikarma islemi-2

17.

18.

19.

20.

8. Sinif Matematik

V512 ++/98 — /242 igleminin sonucu kagtir?
A) 112 B) 1242 C) 132 D) 1442

]l 2l e el ) - (]
Yukaridaki sekilde sayilar belirli bir kurala gére yerles-
tirilmistir.

V8 lerin toplami A, 2 lerin toplami B’dir.

Buna gore A=12.2 ise B kagtir?

A) 1542 B) 142 C) 1342 D) 1242
V8 +4/32
V2448
Yukarida verilen iglemin sonucu kagtir?
A)1 B) 2 C)3 D)4
Ali Mehmet
i bd
K L M N

Yukaridaki yol es pargalara ayriimis ve uzunlugu
18+/3 km'dir
Hizlan sira ile m km/s ve \/ﬁ km/s olan Ali ve

Mehmet birbirine dogru ayni anda hareket ederler-
se hangi noktada bulusurlar?

A) K B)L )M D)N

" ( Apt: ) -
\SINiF no: |

ABCD ABCD

10000 11 0000
20000 120000
30000 130000
4 O0O00 140000

B 50000 150000 =
6 OOOO 16 OOO0O
70000 171 OOO0O
8 OOOO 180000
9 0000 190000
100000 20 OOOO

AO8OcO0O
[ [ty [
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